

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 3 «Малышок»

Мастер-класс
Композиция «Ромашки»
старшая группа

Воспитатель: О.Н. Мубаракшина

25 сентября 2017 год

Ромашка в древнем Египте была олицетворением Бога Солнца. За желтую серединку жрецы посвятили ее богу солнца Ра. И это не совпадение. Данный цветок символизирует солнечный свет и тепло.

Огромное количество примет связано именно с ромашкой. Существует народная примета - там, где падает звезда, расцветает ромашка.

В настоящее время ромашка является символом России. Ее изображают на сувенирах, посуде, календарях, значках.

Белый цвет – символ чистоты. Желтый цвет - солнце, которое ассоциируется с домашним теплом. Оно объединяет лепестки в крепкую семью.

Сегодня я предлагаю Вам сделать композицию «Ромашки» на праздник День пожилого человека.

Необходимые материалы:

Основы для открытки (круг из картона белого цвета), цветная бумага зеленого цвета, салфетка желтая, ножницы, клей.

Делаем ромашки. Вырезаем одинаковые круги. Складываем круг трижды



.Рисуем контур лепестков.



Вырезаем по контуру и получаем цветочек.



Из салфетки желтого цвета делаем шарик для серединки цветка, приклеиваем.



Ромашки готовы. Вырезаем листочки. Оформляем композицию.



Вот какие красивые композиции сделали дети на праздник «День пожилого человека».

